

多管齐下, 筑牢防沉迷的“篱笆”

本报评论员 韩强

晚报观察

为防止未成年人沉迷网络游戏, 国家出台规定进行严格限制。而记者调查发现, 一些未成年人通过各种渠道, 绕开了防沉迷系统玩游戏。
(据12月24日《沧州晚报》12版)

在数字化浪潮的席卷下, 电子游戏等娱乐平台如雨后春笋般涌现, 在给人们带来丰富多彩娱乐体验的同时, 也让不少人尤其是青少年陷入沉迷的泥沼。

对此, 国家举措不断, 对未成年人玩游戏, 在时间、身份认证等方面进行了严格的限制。即便在这种情况下, 仍有未成年人通过一些“渠道”绕过了防沉迷系统。

譬如, 非法的第三方软件开发商会开发所谓的“破解工具”, 诱导未成年人下载安装这些软件, 来突破限制; 一些不良商家通过租借、出售成年人账号给未成年人, 让他们轻易避开管控; 游戏代练公司以当代练为诱饵, 利用未成年人接单; 甚至有个别家长, 缺乏监管意识或者经不住孩子的央求, 将自己的账号供其使用, 这也在一定程度上帮助其



绕开了防沉迷系统。

防止未成年人陷入网络游戏应从多个方面发力: 从常见违规源头入手, 从商业交易环节思考, 从监管方向从严治理, 从身边环境提升意识。

一是游戏企业和网络平台应主动查找技术漏洞, 规范游戏市场。二是商家不要打擦边球, 不能为了经济利益利用非法程序来引诱未成年人。三是监管部门要主动作为, 把防沉迷措施落到实处、管到细处。

值得注意的是, 做好青少年周边环境的工作仍是重中之重。

家庭是孩子成长的第一环境。家长的教育方式、对课余生

活的引导以及对电子设备的管控, 都对孩子接触网络游戏有着直接影响。要主动引导、积极沟通, 培养孩子多样的兴趣爱好, 转移其对网络游戏的注意力。

学校则可通过主题班会等活动引导未成年人正确对待网络游戏, 提升他们的自律意识。同时, 丰富校园文化生活, 开展足球社、书法社等各种社团活动, 丰富学生的课余生活。

筑牢防沉迷的“篱笆”, 需要社会共同努力, 形成政府监管、平台自律、家庭与学校教育引导的合力, 如此才能为青少年营造健康的网络环境, 让他们在数字时代茁壮成长, 免受沉迷之害。

留言板

女子打车送现金 “的哥”送到派出所

【事件】

近日, 泊头出租车司机尤先生收到一个神秘包裹。一名女子让他把一个鞋盒送到保定的一个村庄, 说有人会和他联系。尤先生越想越不对劲, 拨打报警电话后, 他将鞋盒送到泊头公安局古楼派出所, 鞋盒里竟“藏着”17000元现金。民警判断这名女子遭遇了电信诈骗, 想办法联系到女子的家人, 成功帮她挽回损失。
(12月24日《沧州晚报》)

【留言板】

@顺风顺水: 尤师傅真机智!

@雾寻: 17000元可不是个小数目!

@最顶尖的好茶: 出租车司机的警惕性真高, 干得漂亮!

@郭静纯: 出租车公司培训到位!(赞)

@One: 出租车不是“运钞车”, 不能用来运送现金。

@仁和谦让: 凡是让你通过快递、网约车、出租车寄送现金的, 都是骗局!

@安啦: 银行转账可以查出来, 所以骗子会让受害者寄送现金, 以此逃避警方追踪和银行监管。

@一切随缘: 现在的骗子, 手段真是层出不穷。

@陪你去流浪: 新型骗局, 莫中招!

@微风醇如酒: 这些骗局每天都在发生, 我们要提高防范意识。

@李亚伟: 遇到可疑情况, 立即报警。

画中话

观影不满意, 退款!



近日, 河南许昌胖东来影城实行“观影不满意可退款”政策——顾客只需在影片结束后20分钟内提出不满意, 无需任何理由, 即可获得票价的50%退款。这一政策让众多观众感到惊喜。

长期以来, 一些制作粗糙、内容空洞的电影, 凭借华

丽的营销手段, 仍能斩获可观的票房, 而观众的满意度却无从谈起。胖东来影城的退款政策, 直指电影市场的这一痛点。

影城在退款压力下, 必将注重观众反馈, 倒逼制作方提高电影质量, 赢得观众口碑。
据《现代快报》

回音壁

下班路上前车自燃 后车夫妻帮其灭火

近日, 安徽南陵辅警郭强接妻子下班途中, 遇到前方车辆自燃, 而前车司机对此毫无察觉。夫妻二人追了一路, 截停车辆后, 郭强夫妻默契配合, 用尽两个灭火器才将火扑灭。郭强介绍, 妻子是加油站站长, “灭火她是专业的, 要不然, 火不一定灭得了”。
据@爱临沂

回音: 辅警+加油站站长, “夫妻档”配合超“丝滑”!

商场办“睡觉大赛” 躺一天未决胜负

近日, 浙江台州一家商场举办“睡觉大赛”, 参赛者不能坐起, 不能上厕所, 但可以睡觉、玩手机、聊天。比赛进行了一天, 仍未决出胜负, 最后主办方想了一个折中的办法, 坚持到最后的15名参赛者平分9000元奖金。大家表示赞成这个做法。
据@BRTV纪实

回音: “躺平”大赛!

吾家有喜

家有喜事

让整座城市见证持久的爱和幸福

百事皆宜



天伦之乐



添丁进喜



人生新起点



相知相伴

结婚、订婚、添丁、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事, 均可刊发。



官宣印证

喜事将近的沧州人可以登上《沧州日报》《沧州晚报》来官宣您的喜讯和幸福啦! 本报正式推出“家有喜事”官宣平台, 让报纸留住幸福瞬间。

我们可以提供不同价格和规格的登报选项, 满足不同需求, 包括半版、整版展示以及新媒体推送。刊发内容可以是经典故事、美好瞬间、亲朋好友祝福、寄语、人生经历等。刊发形式可图可文、可图文并茂, 并提供个性化定制文创产品, 增加服务的附加值。添丁、结婚、贺寿等登报都可提供装帧精美的报纸工艺品, 赠送当天报纸, 留作美好瞬间的永恒保存。

限时特惠
1/5版面 (21CM x 6.5CM)
¥199元 RMB

限时特惠
1/2版面 (21CM x 16CM)
¥521元 RMB

其他版面价格请致电详询: 0317-3155128
13303177691 / 13931751002